20202255 24424

/.
@) bottorg 24 elie of F, n}ffwjo{% %/-I =)  plarer Sowre.

¥C _, X¢
C (> o ., 't:o) = Jvo ﬁ,fn i c (>0 ,t=o) = 5[)”"

_"RHMQ
C CZ-‘-{’), t,) :S‘me

&

()= Ly enpye =) S emd o) o 4 A

Tanp
S Cove) = N _ f)
ﬁﬁ @‘V( 7t

° JeMi— Lgtie Source

Gi= Coodi exp(- (-a)t
atot 40t

o o0 (x-a)" o )
(2 ep (- G ) 4 ST opr- 2T dx
-f"f/lf. ~‘772-477 ,00 ™ -egﬂldy /ﬁiz'

=
Coxt)= Z ¢;
¢

= % ,,l.x.—*zﬂE"’[7
- /oo fﬁﬂ ﬁol 72"/ = 73

7o)z e ey 2 o iyt §7 7y )
:%(Sﬁe—7d7ugﬂ§z 9-71017)‘*'%5( % )

v Cam = o let ()< et)) + = (1+ ertlsz)
f—pfx.b) R s e S S

© 2 ( (aode -0 ARy [i0xOd = SO

Lo o [C(‘P[Zﬂ-) _erfé—ﬁ )"f‘ Cf 1 efP[Z'ET: ) d)(. // ef\otl)dx. p 8;—{’(?12’ |
= X-erf(=) 7 pe"‘ z;k\ 3¢

,( Soef’f(lﬁ - ?’s[____)_,.’;"_ dx = 2-ertx) - g o
LA ' qg— ﬁ
= go[(xﬂ) er‘ng——)r Eﬁ e ‘wb-—]-l ——?.—[I-Erf[;%:).; &ﬁ"&-‘%‘; ‘i| +E>f. f'

{ 1 -
et - ~. 2Tt g€ 127 () _ 2EE . o s
‘:.0(6'{)[;1"&)4’ ﬁp_t T e -—ﬁ-—‘) = ﬁfe’PG_ﬁ") T e % )"-’;_
Ne 1% 2pt ! 77t
= -erf + = 2 -G, g2t ¢
et + = - Fts £
1

75 — = o 5
S et ) 1 2B oma ZE)42 - Fpy

1}

§

172. 534
A

v F(t)=50 <> {1 % 2110677 )¢

CamScanner=2 A7H317|



e

v b= 4 X/D"?.&;—) p = 3\/,0‘4 om¥s

ta
172.68h Mﬁ. 5 Ak 324,

k& :
ﬁ—f: ﬂ‘{"i'-‘l {itf Y 35_5,‘1, p 3o %“ﬂ—"o é“'élii”" W{w > Sox il L"tﬂ’é /47(_':3:/

35
ohe
2,
©
@ (o) > 4aff » L=<t
B = Paet o pep, - epl- )
",&: C-yﬁo'ekpc—%)l‘t

(tedog
2 2,4 & TIMBK = 2. 4) a0 =10 exp(— @ /8314 72113)- €0

Ablum @ T=)p13K

\

Y 4.4 xy07¢ ¢ CfZ-ev[—a/Rir4x;M3)'5°

, 2.4 7/—‘ p
‘ ’ 11.5 = ex -~ — Q
J s [ T )

7.3140313

~

AL 4249 T

CamScanner=2 A7H317|



Injection time vs. injection distance
(T = 1173K)
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temperature vs. injection distance
(t = 60s)

R2=0.9998

0 0.0002 0.0004 0.0006 0.0008
1T (K)

In(1?) < - o A S 2¢

0.001



